
Було представлено 17 ваго-
вих категорій віком до десяти 
та до дванадцяти років. Турнір 
відкрив міський голова Ілля 
Діков, який  підтримує вишнів-
ських спортсменів та сприяє їх 
розвитку: «Дозвольте вважа-
ти двадцять перші міжнародні 
змагання з дзюдо, присвячені 
70-ій річниці перемоги над на-
цизмом відкритими».

 Звучав гімн України, спортс-
мени, їх тренери стояли горді, 
готові боротися та перемагати. 

Зі словами підтримки до 
спортсменів звернулася голо-
ва Києво-Святошинської РДА 
Мирослава Смірнова: «Кожен 
з вас вже переможець. Бажаю, 
щоб ви і на далі росли, розви-

валися, перемагали та прослав-
ляли Батьківщину». Такі слова, 

звучали зі сцени та підтриму-
вали бойовий дух спортсменів, 
надаючи їм сили йти далі до 
перемоги.

Турнір тривав більше семи 
годин і навіть важко уявити, як 
напружене очікування, все нові 

та нові бойові зустрічі на ринзі 
виснажили юних спортсменів. 
Але їх сили не тільки не вичер-
пувалися, а навіть поповнюва-
лися жагою перемоги. До того 
ж, те, що змагання проходило 
серед хлопців, не завадило ді-
вчаткам взяти участь у турні-
рі. Три юні спортсменки, одна 
з яких вишнівчанка – сміливі 
та рішучі зійшлися на ринзі з 
хлопцями та довели, що дзюдо 
– спорт не лише для хлопців.  

Привітала юних спортсменів 
і голова Києво-Святошинської 
районної ради Людмила Шев-
чук: «Я думаю, що у цьому залі 
знаходяться майбутні чемпі-
они Європи, Світу та Олімпій-
ських ігор. Я бажаю, щоб ви 
обов’язково ними стали. За-
ймайтеся спортом, будьте таки-
ми мужніми та сильними».

Продовження на стор. 6

«Вітаю з визначною датою. Дякую, що ви 
сьогодні зібралися, а вишнівчанам за те, що 
вшановуєте наших ветеранів. Ми живемо 
завдячуючи їм, завдяки тій перемозі, тому, 
що вони зробили після неї. Дякуючи вам ми 
можемо сьогодні жити і процвітати», - приві-
тав героїв Великої Вітчизняної війни міський 
голова Ілля Діков.

Герої Великої Вітчизняної війни поділи-
лися спогадами про буремні події 1941-1945 
років. «Я питав у батька: «Як це так, нас 130 
млн, а німців лише 60 і вони нас починають 
бити?». А він мені відповів, що воюють не 
кількістю, а вмінням. І через деякий час ми 
переконалися у цьому на власному досвіді. 
Нацистська армія пройшла крізь всю Європу. 
До нас вони прийшли вже підготовленими, 
вся економіка працювала на військові потре-
би. Нам довелося пережити великі негараз-
ди», - згадує голова ради ветеранів Вишнево-
го Сергій Кот.

Під час заходу містяни вшанували пам'ять 
загиблих хвилиною мовчання. Коли стихли 
слова скорботи, відбулося урочисте по-
кладання квітів до пам’ятника Перемоги та 
меморіалу перемоги у Великій Вітчизняній 
війні. Старше покоління, молодь, малень-
кі діти та ветерани зі сльозами на очах та 
болем у душі перечитували прізвища заги-
блих героїв.

Друга частина мі-
тингу відбувалася 
на південній стороні 
міста на алеї слави 
Великих воїнів, яка 
знаходиться на ву-
лиці Червоноармій-
ська. До урочистого 
заходу приєдналося 
понад двісті вишнів-
чан. Після молитви 
біля пам’ятника Не-
відомому солдату 

присутні поклали квіти до братських могил 
та меморіалу Воїнам-інтернаціоналістам. 
Було боляче дивитися як похилі воїни 
вшановують пам'ять загиблих товаришів. 
Герої війни тремтячими руками клали кві-
ти, ставали на коліна та молилися за тих, 
хто воював з ними пліч-о-пліч, але так і не 
дочекався жаданої перемоги. Війна, запе-
клі бої та численні смерті побратимів наза-
вжди залишили невиліковні рани у душах 
ветеранів. 

День Перемоги – свято зустрічі з воїнами, 
які ціною власного здоров’я та життя відсто-
ювали свободу Батьківщини. Кожного року 
сивочолі ветерани збираються, аби згадати 
тих, хто був поряд з ними у роки кривавої ві-
йни, а молодь приходить подякувати за життя 
у вільній країні. Але з кожним роком очевид-
ців визвольних боїв нещадно меншає. Вар-
то пам’ятати про них та поважати не лише 
дев’ятого травня, а кожного дня.

Анна ЛАПЕНКОВА
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«В першу чергу я завдячую мешканцям 
Вишневого за їх розуміння. Місто намага-
ється надавати якомога якісніші послуги. 
Не дивлячись на те, що у країні є певні 
складнощі, я дякую містянам за те, що вони 
адекватно відреагували на зміни. У пер-
шому кварталі 2015 року, а також у 2014 і 
2013 роках, люди відповідально ставляться 
до сплати комунальних рахунків. Важли-
во, щоб містяни розуміли, що для надання 
якісних послуг, найголовніше - проплати 
від населення. Дуже дякую вишнівчанам 
за розуміння!», - наголосив міський голова 
Ілля Діков.

Комунальники засвідчують вагомий вне-
сок містян у розвиток комунального госпо-
дарства та якості надання послуг. «Завдяки 
нашим мешканцям і їх позиції щодо сплати 
платежів, місто знаходиться у чудовому 
стані порівняно з іншими, які неодноразо-
во відмічали представники районної влади. 
Керівництво КП «УМГ» вдячне мешканцям 
за розуміння, підтримку та стовідсоткову 
сплату комунальних рахунків», - зауважив 
заступник начальника КП «УМГ» Олександр 
Іванов.

Директор КП «Вишнівськтеплоенерго» 
Петро Трегуб також вдячний вишнівчанам. 
Саме завдяки своєчасній оплаті комуналь-
них рахунків підприємство мало можли-
вість отримувати ліміти на газ навіть після 
закінчення опалювального періоду. А те-
пер міські тепловики планують переходити 
на альтернативний вид палива: «Це стало 
можливим завдяки тому, що вишнівчани 
розуміють, що тільки стовідсоткова оплата 
комунальних послуг дає можливість під-
приємству стабільно працювати, сплачува-
ти за електроенергію, газ, купувати щепу».

Якість оплати послуг водопостачання 
також на високому рівні. «КП «Вишнівськ-
водоканал» цьогоріч відпрацювало дуже 
злагоджено завдяки мешканцям міста, які за 
перший квартал поточного року регулярно 
сплачували рахунки. Подекуди проплата 
за водопостачання та водовідведення ся-
гала 102 відсотків», - повідомив начальник 
КП «Вишнівськводоканал» Василь Соїч. 

Мешканці міських гуртожитків, які знахо-
дяться на балансі КП «ГГК» також перегля-
нули ставлення до комунальних рахунків та 
навіть почали гасити попередні борги. Про 
це повідомила начальник підприємства Лю-
бов Кадай: «Дякую жителям всіх без винятку 
гуртожитків за своєчасну оплату. Цьогоріч, 
на відміну від минулих років, рівень сплати 
рахунків підвищився і становить близько 
92%. Дуже вдячна їм за розуміння, навіть 
попри економічні труднощі».

Анна ЛАПЕНКОВА

Дякуємо 
за розуміння! М

ітинги приурочені до дев’ятого 
травня проходили на цен-
тральній і південній частинах 

міста. Спочатку ветерани, представни-
ки влади та містяни зібралися біля ме-
моріалу загиблим воїнам на вул. Свя-
тошинська. Після традиційного Гімну 
України, присутні взяли участь у мо-
литві за всіх учасників бойових дій.

Щ
ороку у Вишневому проходить Міжнародний 
турнір з дзюдо, присвячений Дню Перемоги. 
Цей рік не став виключенням. Дев’ятого травня 

на базі Києво-Святошинської ДЮСШ у запеклій боротьбі 
зійшлися 311 юних дзюдоїстів.

К
омунальники Вишневого від-
значають підвищення платіжної 
дисципліни вишнівчан навіть 

попри напружену економічну ситуацію 
у країні. У зв’язку з цим міський голова 
Ілля Діков та керівники КП міста звер-
таються до містян з подякою.
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Участь у нараді взяли головні забу-
довники цієї сторони міста «Акварелі-2» 
та «Піонерський квартал», підрядники, 
юристи та комунальники.  Проектанти 
повідомили, що прокладання комуніка-
цій відбуватиметься на вул. Червоно-
армійська від перехрестя зі Святоюріїв-
ською до Крюківщинського шляху. Для 
цього на тривалий час (близько трьох 
місяців) будівельники планують пере-
крити рух по Червоноармійській. Та-
кож частина робіт має пройти поблизу 
Південного бульвару. 

Дискусія щодо проведення робіт 
тривала майже годину. Міський голова 
Ілля Діков наголосив, що прокладання 
комунікацій має відбуватись із наймен-
шими незручностями для вишнівчан. 
Разом з головним архітектором міста 
Володимиром Чернієм та керівниками 
комунальних підприємств було ретель-
но вивчено кожну пропозицію. 

Представники забудовників вирі-
шили оптимізувати проектне рішення, 
технологію виконання робіт. В першу 
чергу це стосується організації дорож-
нього руху вулицями Червоноармій-
ська, Ватутіна, Святоюріївська та до-
тримання правил техніки безпеки.  

Після виконання робіт буде прове-
дено повне відновлення дорожнього 
покриття вулиці та зелених зон. Також 
представники забудовників наголоси-
ли, що виконують прохання містян під-

тримувати благоустрій 
навколо місця забудови. 
Зокрема у центральній 
частині міста відновле-
но тротуарні доріжки, 
маршрутну зупинку та 
висаджено клумби. Окрім 
цього проводяться робо-
ти з налагодження ка-
налізаційних систем та 
водозабезпечення: «На-
разі організовані роботи 
з будівництва артезіанських свердло-
вин, проводяться реконструкції водо-
гону, зливової каналізації. У проекті 
будівництва ЖК «Акварелі-2» передба-
чено проведення аналогічних робіт», 
- зазначив директор будівництва Євген 
Дука. Зокрема буде проведено рекон-
струкцію каналізаційно-насосної стан-
ції «Південна», проведено нові мережі 
енергопостачання та каналізацію. 

Не менш важливе питання, яке об-
говорювали на зустрічі – проїзд буді-
вельних машин до території будівни-
цтва. З цього приводу, останнім часом, 
до виконкому надходить багато скарг 
від мешканців вулиць Ватутіна та Пі-
онерської. Крім того, було й так, що 
частина активістів перекривала рух 
на Кільцевій дорозі поблизу Вишнево-
го. Серед вимог було і питання руху 
вантажівок. Ця проблема вже розгля-
далася міським головою. Відділом архі-

тектури розроблено пропозицію щодо 
використання альтернативних доріг 
для сполучення з будівельним май-
данчиком. Але користуючись присут-
ністю керівництва забудовників, Ілля 
Діков поставив питання категорично: 
проїзд вулицями міста важкої техніки 
будівельників заборонити, розробити 
альтернативну схему проїзду. «Після 
комунальної наради та погодження з 
керівництвом міста прийнято рішення 
організувати рух вантажної техніки з 
боку Крюківщинської траси, що виклю-
чає необхідність використання вулиць 
Ватутіна, Першотравневої та Червоно-
армійської», - розповів директор бу-
дівництва ЖК «Акварелі» Євген Дука. 
Представники компанії «Піонерський 
квартал», які будують житлові масиви 
на південній частині міста також під-
тримали пропозицію влади.  

«НМ»

«На жаль тарифи встановлює держава. Вони 
залежать в першу чергу від вартості газу, елек-
троенергії, води. Стрімко підвищилися ціни на 
матеріали, які необхідні для роботи комунальних 
підприємств. Тому НКРЕКП провела перерахунок 
тарифів. Вони вже опубліковані в «Урядовому 
кур’єрі» і вступають в силу для оприлюднення», - 
повідомив начальник житлово-комунального від-
ділу виконкому Олександр Волков.

Новий тариф відчують на собі вишнівчани вже у 
платіжках за травень. Зокрема підвищується вар-
тість гарячого водопостачання. Якщо раніше один 
кубічний метр води коштував 27,23 грн, тепер 
його вартість збільшується до 42, 96 грн. Врахо-
вуючи, що зміна тарифу відбудеться не з першого 
числа, було прийнято рішення перевірити фак-
тичні показники лічильників на гаряче та холодне 
водопостачання. «У нас є Розрахунковий центр, 
у якому працює близько десяти контролерів, які 
перевіряють лічильники та знімають показники», 
- наголосив директор КП «Вишнівськтеплоенерго» 
Петро Трегуб. 

Міський голова Ілля Діков доручив представ-
никам Розрахункового центру у найближчий час 
виконати перевірку всіх міських лічильників. Ілля 
Валерійович окремо наголосив, що до тих меш-
канців, які не пускатимуть контролерів до квар-
тир будуть застосовуватися відповідні санкції. 
Слід наголосити, що співпраця з комунальниками 
в інтересах самих вишнівчан: якщо перевіряючі 
так і не зможуть перевірити фактичні показники 
лічильників, користувачу доведеться всі вико-
ристані кубічні метри оплачувати за новими та-
рифами. Зокрема, перевірка необхідна для того, 
аби КП «Вишнівськтеплоенерго» мало можливість 
об’єктивно оплачувати використаний газ та не на-
копичувало збитки.

Анна ЛАПЕНКОВА

Загалом є декілька проблемних ситуацій, які в 
подальшому переростають у конфлікти. На пер-
шому місці, звичайно, час проведення робіт. Друга 
проблема – технічні незручності, які спричиняють 
непрофесійні дії працівників «з вулиці». Зокрема 
якщо некоректно виконана заміна труб, під час 
опалювального сезону жителі прилеглих квартир 
можуть лишитися без опалення чи гарячого водо-
постачання. «Порушується циркуляція теплоносія, 
у деяких випадках вона може взагалі припинити-
ся», - наголосив начальник житлово-комунального 
відділу виконкому Олександр Волков.

У зв’язку з цим комунальники просять вишнів-
чан поважати своїх сусідів. Під час проведення 
ремонту дотримуватися правил добросусідства, 
а саме не проводити роботи у вихідні та святкові 
дні, а також після дев’ятої години вечора. Ваші су-
сіди такі ж люди, як і ви.

Найголовніше прохання: коли ви плануєте за-
мінити труби, батареї, проводку чи виконати 
сантехнічні роботи, обов’язково повідомляйте 
керівництво ЖЕД. При залученні виконавців ро-
біт обов’язково перевіряйте їхні кваліфікаційні 
навички та наявність досвіду виконання певного 
виду робіт. Аби уникнути зайвих проблем, радимо 
звернутися за консультацією до комунальників. 
Люди з досвідом не тільки вбережуть вас від по-
милок, а й зможуть порадити як краще виконати 
той чи інший тип робіт.

Анна ЛАПЕНКОВА
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К
П «Вишнівськтеплоенерго» отримало нові 
тарифи на тепло та підігрів води. Як за-
значають комунальники, вони суттєво 

підвищилися. Разом з тим, влада на місцях не в 
змозі перешкодити підвищенню цін.

З 
приходом теплої пори року традиційно по-
чинається період ремонтів. Це дуже корис-
на справа, але разом з тим вона завдає бага-

то незручностей сусідам.

Н
ещодавно мер Ілля Діков провів нараду із забудовника-
ми південної сторони Вишневого. Присутні обговорили 
план проведення заходів із прокладання комунікацій.

Для того, аби місто мало 
можливість користувати-
ся гарячою водою влітку, 
за умови, що лімітів на газ 
більш за все не буде, кому-
нальники ще восени почали 
вирішувати дану проблему. 
Найкращий варіант у вирі-
шенні якої – встановлення 
твердопаливного котла. Ке-
рівник КП «Вишнівськтепло-
енерго» Петро Трегуб проде-
монстрував присутнім новий 
твердопаливний котел, який 
наразі працює у тестовому 
режимі. Найближчим часом 
він зможе повноцінно за-
безпечувати мешканців пів-
нічної частини Вишневого 
гарячою водою. Разом з тим 
відкритою залишається про-
блема тарифів, адже НКРЕКП 
ще не надало відповідні роз-
рахунки. Якщо виникне не-
обхідність, новий котел за-
пустять у роботу з існуючою 
тарифною системою. На пів-
денній частині міста також 
заплановано облаштування 
альтернативного котла, аби 

жителі цієї сторони міста 
також могли повноцінно ко-
ристуватися гарячим водо-
постачанням. Він вже опла-
чений, наразі триває його 
виготовлення. На думку 
Петра Трегуба, встановлен-
ня можна буде розпочати за 
декілька тижнів. Комуналь-
ники сподіваються - через 
місяць-півтора запустити 
його у тестовому режимі.

А от тарифи на гаряче по-
стачання вже зросли для всіх 
підприємств, які надають цю 
послугу. На нараду були за-
прошені представники всіх 
організацій, які надають га-
ряче водопостачання, а саме: 
КП «Вишнівськтеплоенер-
го», ТОВ «Ресурсозбережен-
ня» (дахові котельні) та ТОВ 
«Компанія з обслуговування 
газових мереж та теплопос-
тачання» (ЖК «Акварелі»). 

Міський голова окремо 
наголосив, аби всі праців-
ники ЖЕДів, диспетчери та 
контролери могли пояснити 
вишнівчанам чим зумовлені 

тарифи. У вартість одного 
куб м гарячої води закладена 
ціна води, газу та викорис-
тання електроенергії. Ілля 
Діков переконливо наголо-
сив, що навіть якщо з еконо-
мічної точки зору забезпе-
чення користувачів гарячою 
водою буде невигідним, від-
ключати його ні в якому разі 
неможна. 

Комунальники обговори-
ли з мером плани ремонтів 
комунікаційних мереж у 
межах підготовки до нового 
опалювального сезону. Адже 
керівництво міста завжди 
враховує поточні пробле-
ми, які виникають взимку, 
аби уникнути їх наступного 
року. Таким чином необхід-
но виділяти кошти з місько-
го бюджету на проведення 
ремонтних робіт. «Сьогодні-
завтра ми почнемо розриття. 
Тріснула 500-метрова тепло-
ва мережа у тому ж місці, де 
у нас запланована її повна 
заміна. Вона знаходиться 
перед міською радою біля 
пам’ятника Шевченку. Нара-
зі ми відремонтуємо порив, а 
через декілька місяців буде 
здійснено капітальний ре-
монт», - повідомив началь-

ник КП «Вишнівськтеплое-
нерго» Петро Трегуб.

Також у планах підприєм-
ства облаштування тепловими 
лічильниками всі багатопо-
верхівки міста. Як поясню-
ють комунальники, у цьому 
є нагальна необхідність: по-
перше, багато містян про-
сять їх встановити; по-друге, 
за допомогою лічильників 
можна буде контролювати 
використання природного 
газу. «Один теплолічильник 
коштує близько 40 тис грн. 
Ще ми плануємо встанови-
ти автоматичні регулятори 
температури, також будемо 
ставити бойлери або додат-
кові регулятори на опалення. 
Звичайно на все може не ви-
стачити коштів, адже лише на 
лічильники потрібно близько 
3 млн грн», - розповів Петро 
Володимирович. 

Окрім цього, Ілля Діков на-
голосив, що графік відпус-
ток комунальників має бути 
складений таким чином, аби 
не зупинявся ритм підготов-
ки до зими. Поміж іншого 
обговорювали питання бла-
гоустрою Вишневого та охо-
рони порядку.

Анна ЛАПЕНКОВА

Ч
ергова нарада керівників комунальних під-
приємств з мером Іллею Діковим відбулася 
на території КП «Вишнівськтеплоенерго» саме 

тому, що питання забезпечення міста гарячою водою 
влітку на сьогодні є головним.

Гаряча вода та підготовка до опалювального 
сезону - на контролі міського голови

Очікується перевірка 
лічильників на воду

До уваги вишнівчан!

Міський голова зустрівся 
із забудовниками Південки
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За прибутковість, ліквід-
ність, масштаби виробни-
цтва, платоспроможність, 
ефективність використан-
ня ресурсів, інвестиційну 
привабливість – це той 
перелік досягнень, за яке 
комунальне підприємство 
нагородили почесним міс-
цем у національному рей-
тингу.

«Платоспроможність у 
КП «Вишнівськводоканал» 
гарна, адже у підприєм-
ства відсутні борги. Масш-
таби виробництва також 
досить великі, особливо у 
порівнянні з минулим ро-
ком», – повідомляє керів-
ник КП «Вишнівськводо-
канал» Василь Соїч. Також 
він підкреслив іншу пере-

вагу підприємства: «У нас 
втрати води мінімізовані: 
за минулий рік по нашому 
підприємству великих по-
ривів труб майже не було. 
Цього вдалося уникнути 
за рахунок встановлен-
ня частотних регуляторів 
тиску на всіх насосних 
станціях».

 Керівник підприємства 
зазначає, що пишається 
своїми працівниками, адже 
їх відповідальність, сум-
лінна праця та відданість 
справі дала такі гарні ре-
зультати. «Гордість за під-
приємство, за працівників 
переповнює мене. Вони 
віддають багато сил, щоб 
«Вишнівськводоканал» 
тримало марку», – гово-

рить Василь Васильович.   
 А щоб підприємство і 

надалі було одним з пе-
редових в Україні він ла-
ден разом з колективом 
робити вдвічі більше. «На 
цей рік заплановано замі-
нити насосне обладнання 
на свердловинах. Хочемо 
зробити реконструкцію 
КНС по вулиці Київській, 
замінити там насосне об-
ладнання, побудувати ре-
зервуари для збору питної 
води по Жовтневій вулиці», 
– ділиться Василь Соїч.

Така плеяда планів і ба-
жання не може не рухати 
підприємство вперед, тож 
працівники редакції «Наше 
місто» вітають КП «Ви-
шнівськводоканал» із наго-
родою та бажають профе-
сійних звершень і на далі.

Ангеліна 

МАЛІНОВСЬКА

Цю важливу державну задачу 
влада Вишневого вирішує, вико-
ристовуючи досвід сусідніх євро-
пейських країн. Зокрема майже 
півроку вирішуються питання з 
польськими колегами щодо про-
екту термомодернізації міста. 
Генеральний директор польської 
компанії «Techimpex» Кшиштоф 
Следзінські ще взимку предста-
вив його вишнівчанам на одній із 
сесій міської ради.

Ідея утеплення будинків та мо-
дернізація систем теплозабезпе-
чення зацікавила широкий загал. 
Цим досвідом активно цікавляться 
не тільки наші сусіди з інших міст 
Київщини, але й журналісти цен-
тральних каналів. Так нещодавно 
до Вишневого приїхали кореспон-
денти каналу ICTV аби детально 
дізнатися про новий проект. Пан 
Кшиштоф люб’язно пояснив пресі 
переваги та необхідність комп-
лексного утеплення будинків, а 
також поділився польським до-
свідом впровадження заощаджу-
вальних підходів. Вже проведено 
енергоаудит міста та представле-

но пропозиції польських фахівців. 
Вся програма термомодернізації 
міста коштуватиме біля 46 млн 
євро. Ці кошти державний поль-
ський банк може надати лише 
за умови гарантії повернення. 
Враховуючи, що Вишневе не має 
ресурсів для забезпечення кре-
дитної лінії, влада міста була зму-
шена звернутися за допомогою до 
держави. Вже направлені листи 
до Адміністрації Президента Укра-
їни, Прем’єр-міністра та депутатів 
Верховної Ради України за дер-
жавною підтримкою та наданням 
державної допомоги. Влада міста 
просить визначити проект термо-
модернізації міста як пілотний в 
межах всієї України. На прикладі 
Вишневого інші міста зможуть ви-
рішувати питання як технічного 
переобладнання житлового фонду 
та засобів виробництва теплової 
енергії, так і вчитися вирішувати 
питання економічних відносин з 
іншими країнами цивілізованим, 
європейським шляхом, визнача-
ти напрями сучасних фінансових 
схем кредитування тощо.

В інтерв’ю каналу ICTV Кши-
штоф Следзінські зазначив, 
що втіливши проект у життя 
можна буде заощадити значну 
кількість газу, а відповідно й 
грошей: «Цей проект окупиться 
через 6-7 років. Ми можемо за-
ощадити 50% газу, який раніше 
використовували». Схожа еко-
номічна ситуація була у Польщі 
у 90-х роках ХХ століття. Саме 

непомірно високі ціни на кому-
нальні послуги підштовхнули 
країну шукати шляхи економії. 
Даний проект не лише дасть 
можливість зекономити, а зро-
бить Україну незалежною від 
російського газу. Пан Кшиштоф 
наголосив – за умови успішного 
запровадження європейських 
технологій на території Вишне-
вого, Польща буде готова допо-

магати іншим містам України 
зберегти тепло.

Фахівці комунальної галузі 
Вишневого також впевненні у 
важливості проекту термомо-
дернізації. Разом з тим вони на-
голошують, що самостійно впо-
ратися з кредитом Вишневе не в 
змозі, тому підтримка держави 
вкрай необхідна. 

Анна ЛАПЕНКОВА

У 
національному бізнес-рейтингу серед обслу-
говуючих підприємств по Київській області 
КП «Вишнівськводоканал» здобуло першість, у 

рейтингу України вони другі.

П
итання раціонального використання природних ресур-
сів та запровадження енергозберігаючих технологій 
вже стало нагальною вимогою функціонування місько-

го комунального господарства.

«Вишнівськводоканал» 
здобув першість

Майбутнє за технологіями енергозбереження

Травневі свята 
комунальників

Третього травня сталася 
аварія на високовольтних 
кабелях. У зв’язку з цим 
частина будинків та під-
приємств Вишневого за-
лишилися без електропос-
тачання. «Найгірше те, що 
був знеструмлений місь-
кий водоканал, у зв’язку 
з чим не було подачі води 
на котельню і житловий 
фонд. Зрозуміло, що це 
викликало певне невдо-
волення мешканців», - 
повідомив начальник 
житлово-комунального 
відділу виконкому Олек-
сандр Волков. Щоправда 
вже о 7:30, тільки-но на-
дійшла інформація про 
аварію, всі комунальні 
служби міста і аварійні 
бригади РЕС виїхали на 
місце, аби знешкодити 
проблему. «Поки енерге-
тики шукали та лагодили 
місце пориву, всі будинки 
міста були переведені на 
альтернативні схеми елек-
троживлення, забезпечи-
ли електрикою водоканал 
і котельню. Вже через 
декілька годин містяни в 
повній мірі могли корис-
туватися комунальними 
послугами. Також були 
задіяні ліфтові аварійні 
бригади», - розповів Олек-

сандр Степанович.
Головний інженер КП 

«УМГ» Віктор Садовський 
оперативно організував 
роботу персоналу щодо 
ліквідації наслідків аварії. 
За інформацією, яку нада-
ли представники РЕС, було 
пошкоджено декілька під-
земних високовольтних 
кабелів. «На лінії 509-102 
один пошкоджений ка-
бель. Нам пощастило, що 
була можливість запус-
тити резервне живлення. 
А на лінії 744-518 ремонт 
зайняв більше часу, адже 
трансформаторна підстан-
ція знаходиться на тери-
торії взуттєвої фабрики 
і певний час нас туди не 
пускали. Ситуація нала-
годилася лише коли ми 
зв’язалися з енергетика-
ми», - зауважив головний 
інженер міста.

Тобто вийшло з ладу од-
разу декілька ліній елек-
тропередач. Не зважаючи 
на те, що будинки на те-
риторії ЖЕД №1, навколо 
міської ради та на вулицях 
Лесі Українки, Зеленій, Ві-
тянській були повністю 
знеструмлені, міські кому-
нальні служби оперативно 
впоралися з проблемами. 
Найкраще спрацювала 

центральна аварійна дис-
петчерська служба. У них 
є чітко налагоджена схема 
роботи, яка ще ніколи не 
підводила. «У нас є свій 
енергетик. Спочатку ми 
повідомляємо його, а по-
тім представників РЕС. Але 
якщо живлення не надхо-
дить з трансформаторної 
підстанції, наш електрик 
не має права туди захо-
дити – це робить лише 
бригада», - повідомила 
оператор аварійної служ-
би Ніна Пасинок. Зі свого 
робочого місця вона може 
контролювати ситуацію по 
всьому місту: якщо зникає 
світло – це одразу поміт-
но, якщо хтось застряг у 
ліфті – можна зв’язатися 
з людиною і заспокоїти.  
Варто зазначити, що поки 
енергетики ремонтували 
кабелі, у ліфтах застрягло 
13 чоловік. Проте ліфтова 
служба швидко виїздила 
на виклики. 

Отже, слід подякувати 
комунальникам за опе-
ративну роботу навіть у 
святкові дні. У будь-яких 
ситуаціях вони професійно 
виконують свої обов’язки. 
І це відрізняє Вишневе від 
інших міст Київщини.

Анна ЛАПЕНКОВА

У 
працівників комунальної галузі майже немає вихідних. А у святкові 
дні у місті взагалі режим підвищено готовності, зокрема обов’язково 
чергують аварійні бригади. І не дарма.

У минулому випуску газе-
ти «Наше місто» № 8 від 24 
квітня 2015 року, в опублікованих де-
клараціях про майно, доходи, витрати 
і зобов’язання фінансового характеру 
міського голови Вишневого Іллі Дікова 
та його заступників, через помилку не 
було вказано дати заповнення деклара-
цій. Отже, міський голова міста Вишне-
ве Діков Ілля Валерійович заповнив де-
кларацію 27 березня 2015 року; перший 
заступник міського голови виконкому 

Вишневої міської ради 
Василець Дмитро Олек-

сандрович – 31 березня 2015 року; за-
ступник міського голови виконкому 
Вишневої міської ради Замараєв Антон 
Володимирович – 30 березня 2015 року; 
заступник міського голови виконкому 
Вишневої міської ради Грабовський Ві-
ктор Федорович – 27 березня 2015 року; 
секретар Вишневої міської ради Круп-
ний Сергій Борисович – 30 березня 2015 
року.

Оголошення
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Постанову опубліковано у періодичному  виданні нормативно-правових актів України «Офіційний вісник України»  від 08.05.2015 року № 34.

Згідно зі ст. 11 Закону України «Про еко-
логічну експертизу», ТОВ «НСЖ РЕНОВА» 
проводить консультації з громадськістю 
по питанню оцінки впливів планованої ді-
яльності на навколишнє середовище при 
спорудженні об’єкту «Будівництво торго-
вельного комплексу по вул. Святошинська, 
28  в м. Вишневе Київської області Києво-
Святошинського району».  

Проектом передбачається будівництво 
торговельного комплексу «НОВУС» з авто-
стоянкою для легкових автомобілів на 174 
м/місць; автостоянкою для легкових авто-
мобілів на 137 м/місць; каналізаційною на-
сосною станцією; локальними очисними 
спорудами стічних вод.

Будівництво здійснюється на земельній 
ділянці площею 2,349 га.

Проектні роботи виконує ТОВ «ПБК 
«ГРАНД-ПРОДЖЕКТ», м. Київ.

В період проведення будівельно-

монтажних робіт певне забруднення атмос-
фери буде пов’язане з експлуатацією авто-
мобільної та будівельної техніки (викиди 
відпрацьованих газів від двигунів), про-
веденням зварювальних та лакофарбових 
робіт (викиди забруднюючих речовин на 
ділянках проведення робіт).

Використання водних ресурсів для 
господарсько-питних потреб і водовідве-
дення здійснюватиметься згідно укладених 
договорів шляхом використання існуючих 
міських мереж.

Вплив на ґрунт буде пов’язаний з тех-
ногенним порушенням існуючих форм 
рельєфу внаслідок земляних робіт. Після 
закінчення будівельно-монтажних робіт 
проектом передбачено благоустрій терито-
рії будівництва.

Тверді побутові відходи і відходи будів-
ництва розміщуються на полігонах ТПВ або 
передаються іншим підприємствам для їх 

використання, переробки і знешкодження, 
згідно укладених договорів. 

При експлуатації запроектовано 
об’єкту вплив на навколишнє середовище 
пов’язаний з викидами від автотранспорту. 
Збір дощових стоків та їх очищення на ЛОС 
передбачається з території автостоянок.

При виконанні будівельно-монтажних 
робіт передбачається здійснення всіх при-
родоохоронних заходів.

Роботи по будівництву будуть проведені 
протягом 2015-2017 рр.

З матеріалами проекту можна ознайо-
митись у Проектувальника - ТОВ «ГЕОГАЗ-
ЦЕНТР» (04050, м. Київ, вул. Мельникова, 
буд.12), Генпроектувальника – ТОВ «ПБК 
«ГРАНД-ПРОДЖЕКТ» (02160, м. Київ, пр. 
Возз’єднання, буд.15, оф.311) та у Замовни-
ка – ТОВ « НСЖ РЕНОВА » (08132, Київська 
область, Києво-Святошинський район, м. Ви-
шневе, вул. Святошинська, 28).

Повідомлення
Вишнева міська рада, відповідно до рішення ХLІІ сесії VI скликан-

ня Вишневої міської ради від 20.11.2014 року № 1-01/ХLIІ 6-13 «Про 
надання дозволу на створення органу самоорганізації населення 
- будинковий комітет «Святошинський», згідно з положеннями ст. 
13 Закону України «Про органи самоорганізації населення», повідо-
мляє про заснування органу самоорганізації населення - будинко-
вий комітет «Святошинський ».

Основними напрямками діяльності органу самоорганізації насе-
лення - будинковий комітет «Святошинський» визначено:

1.Створення умов для участі жителів у вирішенні питань місцево-
го значення в межах Конституції і законів України.

2.Задоволення соціальних, культурних, побутових та інших по-
треб жителів шляхом сприяння у наданні їм відповідних послуг.

3.Участь у реалізації соціально-економічного, культурного роз-
витку відповідної території, інших місцевих програм.

Органу самоорганізації населення - будинковий комітет «Свято-
шинський» надано повноваження визначені ст. 14 Закону України 
«Про органи самоорганізації населення».

Сфера дії органу самоорганізації населення - будинковий коміте-
ту «Святошинський» поширюється на будинок № 13 по вул. Свято-
шинській в м. Вишневе.

Дозвіл на створення та діяльність органу самоорганізації насе-
лення - будинковий комітет «Святошинський» надати на термін по-
вноважень Вишневої міської ради VI скликання.

Заява про наміри планованої діяльності
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цільовою програмою підготовки та 
проведення в Україні фінальної час-
тини чемпіонату Європи 2012 року 
з футболу, за рахунок коштів інвес-
торів

9) об’єктів інженерної, транспорт-
ної інфраструктури, об’єктів енерге-
тики, зв’язку та дорожнього госпо-
дарства (крім об’єктів дорожнього 
сервісу);

10)  об’єктів у межах індустріаль-
них парків на замовлення ініціаторів 
створення індустріальних парків, 
керуючих компаній індустріальних 
парків, учасників індустріальних 
парків. 

1.3. Визначення термінів.
У цьому Порядку терміни та ви-

значення вживаються в такому зна-
ченні:

- будівництво - спорудження но-
вого об'єкта, а також реконструкція 
(у тому числі зміна функціонального 
призначення житлових приміщень 
на нежитлові), розширення, добудо-
ва, надбудова існуючих об’єктів;

- об'єкт будівництва - об’єкт ново-
го будівництва, добудови та надбудо-
ви до існуючих будівель (споруд) як 
житлово-громадського, так і виробни-
чого призначення (крім тимчасових 
закладів торгівлі та сфери послуг), 
на будівництво якого повинні бути 
складені окремо проект і кошторис, 
фінансування якого здійснює інвес-
тор або забудовник та який підлягає 
прийняттю в експлуатацію в уста-
новленому чинним законодавством 
порядку;

- замовник (інвестор) – юридич-
на або фізична особа, яка здійснила, 
здійснює, або має намір здійснити 
нове будівництво, реконструкцію, 
перепланування, перепрофілювання, 
зміну функціонального призначення 
будь-яких об’єктів (будівель, споруд 
або їх частин в тому числі житлових 
будинків, квартир та нежитлових 
приміщень) у м.Вишневе, зобов'язана 
взяти участь у створенні і розвитку 
інженерно-транспортної та соціаль-
ної інфраструктури;

- пайова участь - перерахування 
замовником до прийняття об'єкта бу-
дівництва в експлуатацію до міського 
бюджету (бюджет розвитку) коштів 
для створення і розвитку зазначеної 
інженерно-транспортної та соціаль-
ної інфраструктури;

- договір про пайову участь - до-
говір, який укладається між за-
мовником та міською радою, з ме-
тою участі замовників у розвитку 
інженерно-транспортної та соціаль-
ної інфраструктури міста;

- інженерно-транспортна інфра-
структура - комплекс інженерних, 
транспортних споруд і комунікацій, 
призначених для забезпечення стій-
кого розвитку та функціонування 
міста;

- соціальна інфраструктура - 
комплекс закладів та інших об’єктів 
загального користування, об'єктів со-
ціального, культурного та побутового 
обслуговування населення, призна-
чених для задоволення соціальних, 
культурних, освітніх, медичних та 
інших потреб громадян;

- інженерні мережі - сукупність 
енергетичних трубопровідних та 
кабельних мереж, повітряних ліній 
електропередач, установок, облад-
нання та пристроїв, що сприяють 
інженерному забезпеченню об’єктів 
будівництва.

2. Встановлення 
розміру пайової участі

2.1. Величина пайової участі у 
розвитку інфраструктури визнача-
ється у договорі,  укладеному Вико-
навчим комітетом Вишневої міської 
ради із замовником будівництва 
об’єктів архітектури, з урахуванням 
загальної кошторисної вартості бу-
дівництва об'єкта, визначеної згідно 
з державними будівельними норма-
ми, стандартами і правилами. При 

цьому не враховуються витрати на 
придбання та виділення земельної 
ділянки, звільнення будівельного 
майданчика від будівель, споруд та 
інженерних мереж, влаштування  
внутрішніх і позамайданчикових 
інженерних мереж і споруд та тран-
спортних комунікацій. 

2.2. У разі якщо загальна кошто-
рисна вартість будівництва об’єкта 
не визначена  згідно з будівельними 
нормами, державними стандартами і 
правилами, вона визначається вихо-
дячи із затверджених Міністерством 
регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господар-
ства України:

- показників опосередкованої 
вартості спорудження житла, розра-
хованої на дату укладання договору 
про залучення коштів замовників 
будівництва об'єктів архітектури, що 
здаються в експлуатацію, на розвиток 
інженерно-транспортної і соціальної 
інфраструктури – для багатоповер-
хових житлових будинків;

- опосередкованої вартості ад-
міністративних будинків, які спо-
руджуються на території України, 
на дату укладання договору про 
залучення коштів замовників будів-
ництва об'єктів архітектури, що зда-
ються в експлуатацію, на розвиток 
інженерно-транспортної і соціальної 
інфраструктури – для нежитлових 
будівель та споруд;

- опосередкованої вартості будин-
ків садибного типу, які споруджують-
ся на території України, на дату укла-
дання договору про залучення коштів 
замовників будівництва об'єктів архі-
тектури, що здаються в експлуатацію, 
на розвиток інженерно-транспортної 
і соціальної інфраструктури – для ін-
дивідуальних (садибних) житлових 
будинків, садових та дачних будин-
ків.

2.3. Якщо технічними умовами пе-
редбачається необхідність будівни-
цтва замовником інженерних мереж 
або об’єктів інженерної інфраструк-
тури поза межами його земельної 
ділянки та які погоджені Виконавчим 
комітетом Вишневої міської ради  на 
стадії затвердження проектної до-
кументації замовника, в такому разі 
розмір пайової участі у розвитку інф-
раструктури міста зменшується на 
суму їх кошторисної вартості, а такі 
інженерні мережі та (або) об’єкти пе-
редаються у комунальну власність.

Здійснення повноважень щодо 
прийняття у комунальну власність 
інженерних мереж та/або об’єктів 
інженерної інфраструктури доручи-
ти Виконавчому комітету Вишневої 
міської ради.

2.4. У разі, якщо кошторисна 
вартість будівництва об’єктів визна-
чених в пункті 2.3. цього Порядку 
перевищує розмір пайової участі за-
мовника у розвитку інфраструктури 
населеного пункту, міська рада може 
приймати відповідні рішення щодо 
відшкодування  замовнику різниці 
між здійсненими витратами та розмі-
ром пайової участі замовника у роз-
витку інфраструктури міста.

2.5. Розмір пайової участі у роз-
виток інженерно-транспортної та со-
ціальної інфраструктури м.Вишневе 
складає для: 

10% від загальної вартості будів-
ництва (реконструкції) об’єкта місто-
будування – для нежитлових будівель 
та/або споруд (крім будівель закладів 
культури та освіти, медичного та 
оздоровчого призначення); 

2% - на гаражі в гаражно-
будівельних кооперативах та 0,1 % 
для культових будівель, визначе-
ного кошторисом, за виключенням 
технологічного обладнання та без 
урахування витрат з придбання та 
виділення земельної ділянки, звіль-
нення будівельного майданчика 
від будівель, споруд та інженерних 
мереж, влаштування внутрішньо- та 
поза майданчикових інженерних 
мереж і споруд та транспортних ко-
мунікацій;

4% від загальної вартості будівни-
цтва (реконструкції) об’єкта місто-
будування – для житлових будинків, 
визначеного кошторисом, за виклю-
ченням технологічного обладнання 
та без урахування витрат з придбан-
ня та виділення земельної ділянки, 
звільнення будівельного майданчика 
від будівель, споруд та інженерних 
мереж, влаштування внутрішньо- та 
поза майданчикових інженерних 
мереж і споруд та транспортних ко-
мунікацій.

2.6. Розмір пайової участі у роз-
витку інфраструктури населено-
го пункту визначається протягом 
п’ятнадцяти робочих днів з дня 
реєстрації виконавчим комітетом 
Вишневої міської ради звернення за-
мовника про укладення договору про 
пайову участь та доданих до нього 
документів, а саме:

до заяви необхідно додати:
- копію дозволу на виконання бу-

дівельних робіт/ реконструкцію/ пе-
репланування/ перепрофілювання/ 
зміну функціонального призначення 
тощо, або декларації про початок ви-
конання робіт;

- документ, що посвідчує право 
власності або користування земель-
ною ділянкою;

- зведений кошторисний розра-
хунок вартості будівництва об’єкта 
містобудування, визначеної згідно з 
державними будівельними нормами, 
стандартами і правилами засвідче-
ний підписом, печаткою проектної 
організації або підписом  і печаткою 
особи, яка має відповідний кваліфі-
каційний сертифікат, затверджений 
замовником та техніко-економічні 
показники;

- копії правовстановлюючих доку-
ментів замовника: статуту, документа 
про реєстрацію у єдиному державно-
го реєстрі підприємств та організацій 
України (ЄДРПОУ) – для юридичних 
осіб та для фізичних осіб – суб’єктів 
підприємницької діяльності; копію 
паспорта, ідентифікаційного коду – 
для фізичних осіб;

- довідку щодо реквізитів юридич-
ної особи та П.І.Б. посадової особи із 
зазначенням посади, яка відповідно 
до статуту має право на укладення 
договорів;

- інші документи, за необхідності.
Всі подані замовником документи 

повинні бути завірені в установлено-
му порядку.

Замовник несе повну відповідаль-
ність за достовірність поданих доку-
ментів.

2.7. Договір про залучен-
ня коштів замовників будівництва 
об'єктів архітектури, що здають-
ся в експлуатацію, на розвиток 
інженерно-транспортної і соціальної 
інфраструктури м. Вишневе уклада-
ється не пізніше ніж через 15 робо-
чих днів з дня реєстрації звернення 
замовника про його укладення, але 
до прийняття об'єкта будівництва в 
експлуатацію. 

Договір, укладений між Виконав-
чим комітетом Вишневої міської ради 
та замовником, підписується міським 
головою (за його відсутності – упо-
вноваженою особою).

Невід'ємною частиною догово-
ру є розрахунок  величини  пайової 
участі у розвитку інфраструктури 
м.Вишневе. 

Розрахунок витрат, пов’язаних зі 
звільненням будівельного майданчи-
ка від будівель, споруд та інженерних 
мереж, розрахунок витрат на влашту-
вання внутрішньо- та позамайдан-
чикових інженерних мереж і споруд 
транспортних комунікацій , який є 
невід’ємною частиною зведеного 
кошторисного розрахунку вартості 
будівництва об’єкта містобудування 
засвідчується підписом, печаткою 
проектної організації, або підписом  і 
печаткою особи, яка має відповідний 
кваліфікаційний сертифікат.

2.8. У випадку будівництва у 
житловому будинку вбудовано-
прибудованих нежитлових при-

міщень його загальна кошторисна 
вартість має визначатись з ураху-
ванням кошторисної вартості таких 
приміщень. Розмір пайової участі 
розраховується як сума двох скла-
дових: перша становить величину 
пайової участі, розраховану під жит-
лову частину будинку; друга – ве-
личину пайової участі, розраховану 
для нежитлових будівель та споруд. 
За відсутності окремих кошторисних 
розрахунків розмір пайової участі 
визначається пропорційно загальній 
площі приміщень.

У випадку будівництва об’єктів 
змішаного типу (таких, що залуча-
ються до пайової участі та тих, що не 
залучаються) розмір пайової участі 
розраховується пропорційно загаль-
ній площі окремих приміщень в за-
лежності від їх призначення.

2.9. Величина пайової участі у 
розвитку інфраструктури міста може 
коригуватись, у разі, коли фактична 
кошторисна вартість буде більша 
або менша після закінчення об’єкта 
будівництва.  

2.10. Кошти пайової участі у роз-
витку інфраструктури м.Вишневе 
сплачуються в  повному обсязі до 
прийняття об'єкта будівництва в  екс-
плуатацію єдиним платежем або час-
тинами за графіком, що визначається 
договором. 

2.11. Кошти, отримані як пайова 
участь у розвитку інфраструктури, 
можуть використовуватися виключно 
для створення і розвитку інженерно-
транспортної та соціальної інфра-
структури м.Вишневе. 

2.12. У разі зміни замовника роз-
мір пайової участі у розвитку інфра-
структури міста зменшується на суму 
коштів, сплачених попереднім замов-
ником відповідно  до укладеного ним 
договору про пайову участь.

3. Прикінцеві 
положення

3.1. У випадку проведення робіт 
(будівництва, реконструкції, ремон-
ту) поза межами земельної ділянки 
на якій знаходиться об’єкт будів-
ництва та необхідні для розвитку 
соціальної інфраструктури міста Ви-
шневе, розмір пайової участі може 
бути зменшений (зарахований) за 
рішенням Вишневої міської ради, за 
умови попереднього надання актів 
виконання таких робіт, виконавчої та 
технічної документації.

3.2. Крім пайової участі замовник 
будівництва на добровільних засадах 
може здійснювати передачу жит-
лових або нежитлових приміщень в 
комунальну власність міста. 

3.3. Контроль щодо повної спа-
ли коштів, зарахування в рахунок 
пайової участі згідно укладених до-
говорів, покласти на відділ фінансів, 
економіки та інвестиційної політики 
Виконавчого комітету Вишневої місь-
кої ради. Після остаточного розра-
хунку відділ фінансів, економіки та 
інвестиційної політики Виконавчого 
комітету Вишневої міської ради надає 
довідку замовнику про повну сплату 
пайового внеску.

3.4. У разі не укладення замов-
ником будівництва Договору про 
пайову участь замовників у розви-
тку інфраструктури міста Вишневе у 
встановленому порядку виконавчому 
комітету не приймати рішення про 
присвоєння адреси об’єктам будівни-
цтва на час вирішення питання щодо 
повного виконання своїх зобов’язань 
таким замовником.

3.5. Розмір пайової участі та фор-
ма оплати у випадках, які не перед-
бачені цим Порядком встановлюється 
окремими рішеннями Вишневої місь-
кої ради.

3.6. Спори, пов’язані з пайовою 
участю (внеском) у створенні і роз-
витку інженерно-транспортної та 
соціальної інфраструктури міста Ви-
шневе, вирішуються судом.

Міський голова І.В. Діков

Завдання та сфера 
дії порядку

Цей Порядок регулює організаційні та 
економічні відносини, пов’язанні із залу-
ченням і використанням коштів забудов-
ників об’єктів містобудування у розвиток 
інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури у зв’язку з будівництвом  
об’єктів містобудування на території міста 
Вишневе, крім випадків, зазначених в роз-
ділі «Загальні положення».

1. Загальні положення

1.1. Залучення, розрахунок розміру і 
використання коштів замовників будів-
ництва об’єктів архітектури на розвиток 
інженерно-транспортної і соціальної інф-
раструктури м. Вишневе проводиться від-
повідно до статті 40 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності» та 
цього Порядку.

1.2. До пайової участі у розвитку інф-
раструктури населеного пункту не залу-

чаються замовники у разі будівництва: 
1) об'єктів будь-якого призначення  на 

замовлення державних органів або органів 
місцевого самоврядування за рахунок ко-
штів державного або місцевих бюджетів; 

2) будівель навчальних закладів, закла-
дів культури, фізичної культури і спорту, 
медичного і оздоровчого призначення; 

3) будинків житлового фонду соціально-
го призначення та доступного житла; 

4) індивідуальних (садибних) житлових 
будинків, садових, дачних будинків загаль-
ною площею до 300 квадратних метрів, 
господарських споруд, розташованих  на  
відповідних земельних ділянках; 

5) об'єктів комплексної забудови тери-
торій,  що  здійснюється за результатами 
інвестиційних конкурсів або аукціонів; 

6) об'єктів будівництва за умови спо-
рудження на цій земельній ділянці об'єктів 
соціальної інфраструктури; 

7) об'єктів, що споруджуються замість 
тих, що пошкоджені або зруйновані внаслі-
док   надзвичайних ситуацій техногенного 
або природного характеру; 

8) об'єктів, передбачених Державною 

Повідомлення
Вишнева міська рада повідомляє, про внесення змін до Порядку пайової 

участі (внеску) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної 
інфраструктури м. Вишневе. Проект Порядку пайової участі (внеску) за-
мовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної інфраструктури 
м. Вишневе опубліковано в даному номері газети. Зауваження та пропозиції 
від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань будуть прийматися у вигляді 
офіційного повідомлення на поштову адресуВишневої міської ради: 08132, 
м. Вишневе, вул. Святошинська, 29, протягом 1-го місяця з моменту опри-
люднення проекту Порядку пайової участі (внеску) замовників у створенні 
і розвитку інженерно-транспортної інфраструктури м. Вишневе.

ПОРЯДОК
пайової участі (внеску) замовників у створенні і розвитку 

інженерно-транспортної інфраструктури м. Вишневе
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Початок на стор. 1

На святі спорту були 
присутні почесні гості 
– ветерани Великої Віт-
чизняної війни. «Ви, юні 

дзюдоїсти, наше майбутнє, 
ви майбутнє нашої країни. 
Перемоги вам!», – звернув-
ся до спортсменів голова 
Організації інвалідів війни 
Збройних сил Вишневого 

та учасників бойових дій 
Сергій Кот.

Атмосфера свята, бо-
ротьби, мужності та від-
ваги сповнювала серця 
всіх присутніх. І добре, що 
спорт у Вишневому під-
тримують голова Києво-
Святошинської РДА Ми-
рослава Смірнова, голова 
райради Людмила Шевчук, 
міський голова Ілля Діков, 
секретар міськради Сергій 
Крупний, а також депутат 
Київської обласної ради 
Юрій Цікаленко, меценат 
Олександр Тигов. Також в 
організації турніру допо-
магав радник голови РДА 
Михайло Лєзнік.

Весь турнір промайнув 
як одна єдина мить і на 

решті настав час-ікс – час 
оголошення переможців. 
Серед вишнівських спортс-
менів призові місця посіли 
Дмитро Максименко (дру-
ге місце, 38 кг), Назар Ле-
ончук (третє місце, 38 кг), 
Олексій Деркач (третє міс-
це, 46 кг), Андрій Базанов 
(третє місце, 34 кг), Олек-
сандр Скрипка (третє місце 
46 кг), Іван Гутник (третє 
місце, 46 кг). Всього серед 
35 команд Вишневе посіло 
друге командне місце. І цей 
результат ще раз доводить, 
що спорт у Вишневому – це 
велика сила, а вишнівські 
спортсмени народжені пе-
ремагати.    

Ангеліна 

МАЛІНОВСЬКА

Виокремив чоловік для 
себе за час свого каденства 
низку важливих і першо-
чергових завдань. Нестача 
дитячих садочків посідає у 
цьому списку одне з перших 
місць. «У мене самого двоє 
дітей і я знаю наскільки 
складно влаштувати дитину 
у садок», – зазначає Олек-
сандр Геннадійович. 

Реконструкція стадіону у 
центрі міста також не змо-
гла залишити байдужим 
Олександра Робака та не 
обійшлось без його участі: 
він, як секретар земельної 
комісії, разом з іншими її 
представниками займався 
цим питанням. «Розробляли 
проект, проводили аукціони, 
підбирали забудовників», – 
розповідає депутат. 

Він вважає, що без ко-
мандної праці всього депу-
татського корпусу нічого зробити б 
не вдалося. «Ми команда і я вважаю, 
все що робилося та робиться у місті 
позитивного – це заслуга не лише 
моя, чи якоїсь окремої людини, а до-
сягнення команди – всього депутат-
ського корпусу на чолі з мером Іллею 
Діковим», – повідомляє чоловік. 

 Також він проводив масові зма-
гання з тенісу у місті. «Я виступав у 
якості депутата та спонсора заходу: 
кубки, медалі, заохочувальні призи. 
Це, звісно, не автомобілі та не квар-
тири, але дітям було приємно. Вони 

боролися, перемагали і за цим, осо-
бисто мені, було приємно спостеріга-
ти», – згадує Олександр Робак. 

Не обходить він стороною і звер-
нення своїх виборців. З різними пи-
таннями приходять до нього люди: 
комусь потрібно допомогти матері-
ально, когось вислухати та дати по-
раду. «У нас є депутатський фонд, він 
невеликий, але направлений саме на 
допомогу тим, хто цього потребує. 
Іноді у хід йдуть і особисті кошти», – 
говорить депутат.

Не менше його хвилює і ситуація 
в країні. Коли розпочався Майдан, 

спочатку був у ролі спо-
стерігача, а зрозумівши, 
що неможна залишатися 
нейтральним, та потрібно 
прийняти якусь зі сторін, 
почав діяти. «Закуповували 
продукти, воду – робили все 
це таємно, але допомагали. 
Розумів, що  країна не про-
цвітає, а навпаки. І якщо 
знайшлись ті, хто хоче це 
змінити, чому не підтрима-
ти їх бодай чимось», – каже 
Олександр Робак.

Зараз на сході країни йде 
війна і він також не зали-
шається байдужим до цього 
лиха. «Багатьом благодій-
ним організаціям надавав 
гроші на допомогу бійцям 
в зоні АТО, а потім зрозумів, 
що ця матеріальна допомога 
не завжди доходить до адре-
сата. Тому вирішив закупо-
вувати продукти харчуван-

ня, лікарські препарати для бійців. 
Звісно, за власні кошти», – зазначає 
Олександр Геннадійович.  

Окрім депутатства є в нього й інша 
справа, якою він займається вже 
п'ятнадцять років –  є власником 
приватного підприємства. Також чо-
ловік любить відпочивати активно: 
велоспорт, великий теніс – ось його 
вибір. А на питання, чому прийшов 
у депутати, відповідає, що бажав зро-
бити якийсь вклад у Вишневе, прине-
сти користь улюбленому місту.

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

Квітень, за повідомленнями блюстителів порядку, прой-
шов для вишнівчан досить спокійно. Проте не обійшлося й 
без правопорушень: усього за цей час патрульною служ-
бою підрозділу було здійснено 248 виїздів за викликами.

З приходом весни  зафіксовано збільшення випадків роз-
пиття алкогольних напоїв у громадських місцях. «У зв’язку 
з потеплінням зросла кількість викликів, щодо розпиття 
спиртних напоїв на дитячих майданчиках. Їх за квітень 
нараховується 18», – наголошує заступник командира ГФ 
«Спецзагін «Дельта» Петро Данько.  

Таке правопорушення спричинило за собою інше, а саме 
порушення тиші. «Голосно розмовляють, співають пісні на 
вулицях, а у квартирах до другої-третьої години не стихає 
гучна музика», – розповідає Петро Володимирович. Аби 
таких випадків було якомога менше працівники підрозді-
лу проводять у школах серед учнів роз’яснювальні бесіди, 
щодо порушення громадського порядку, порушення тиші 
та розпиття спиртних напоїв. Такі заходи проводять серед 
школярів, починаючи з сьомого класу постійно. «Третя, 
друга школа –  там цієї весною ми, спільно з працівниками 
міліції, проводили роз’яснювальні бесіди», – каже Петро 
Данько.

Крім того серед правопорушень були зафіксовані такі, 
як: бійки, крадіжки, стихійна торгівля, порушення благо-
устрою, викрадення авто, шахрайство та ножове пора-
нення. Також за квітень працівники «Спецзагін «Дельта» 
надали допомогу ДАІ, співробітникам міліції, «швидкій», 
військово-обліковому бюро та інвалідам. 

Також працівники підрозділу повідомляють, що на трав-
неві свята був посилений режим охорони міста, діяла гру-
па швидкого реагування, велося патрулювання містом. «З 
першого по четверте травня стан у місті був відносно спо-
кійним, не було виявлено серйозних порушень», – зазна-
чає Петро Данько. Тож будемо сподіватися, що Вишневе 
так і залишиться затишним та комфортним містом, а пра-
вопорушень буде якомога менше.

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

В и ш н е в е  с у с п і л ь н е

Особливої популярності набувають фото чи відео трюку 
на швидкості. Нерідко траплялися випадки, коли сміливці 
отримували досить серйозні травми та опіки. Було навіть 
декілька смертей.

Докотилася хвиля екстремальних розваг і до Вишневого. 
Так «останнім криком моди» є фото з дахів недобудованих 
багатоповерхівок. «На 16-й поверх будинку 31-а по вулиці 
Жовтневій, у якому знаходиться дитяча поліклініка у цен-
трі міста залазять підлітки, які просто фотографуються. Ми 
фактично через день знімаємо їх звідти. Я хотів би звернути 
увагу батьків, матерів цих дітей, аби вони хоч трохи слідку-
вали за своїми нащадками», - наголосив командир ГФ «Спец-
загін «Дельта» Сергій Кріпак. 

Наразі будівництво призупинено, тому й охорони на 
об’єкті немає. Молодь потрапляє у приміщення через другий 
поверх біля аварійного виходу з «Фори». Вони вилазять на 
сміттєві баки, підтягуються до балкону на другому поверсі, а 
далі внутрішніми сходами піднімаються на дах. «На сьогодні 
день це велика проблема. Все ж таки 16-поверховий буди-
нок, дитину може здути. А раптом на висоті запаморочиться 
голова? Тому ще раз прошу батьків вжити заходів щодо своїх 
дітей. На вимогу можу навіть надати список з прізвищами», 
- зауважив Сергій Георгійович.

Працівники ЖЕД вже полагодили балкон та встано-
вили замки на двері. Також відтепер об’єкт буде під осо-
бливою увагою. Разом з тим закликаємо батьків провести 
роз’яснювальні бесіди з дітьми щодо цінності людського 
життя, а для підлітків наголошуємо – нова фотографія у со-
ціальній мережі не варта скаліченого здоров’я!

Анна ЛАПЕНКОВА

З
а період свого каденства він склав 300 актів та 
вислухав багато життєвих історій. Олександр 
Робак – депутат Вишневої міської ради, поді-

лився власним досвідом депутатської діяльності.

Безпека у місті перш за все!Депутатство – командна праця

Юні дзюдоїсти-переможці

В
ишневе – затишне та спокійне місто. А пред-
ставники громадського формування «Спец-
загін «Дельта» роблять все, аби кожний меш-

канець відчував себе захищеним. Вони розповіли, 
що трапилось у місті за останній місяць.

С
учасна молодь повсякчас ризикує власним 
здоров’ям і життям заради незвичного фото 
чи селфі. У різних районах Києва ледь не 

щотижня правоохоронці знімають з дахів потягів 
неповнолітніх «руфрайдерів». Так себе називають 
підлітки, які їздять на зчепленні між вагонами по-
їздів або трамваїв.

Фото в обмін на життя
Збірна України привезла "золото" престижно-

го міжнародного турніру серії Grand Slam, який 
пройшов у Баку (Азербайджан).

На найвищу сходинку п'єдесталу піднялася 
Світлана Ярьомка, яка боролася у категорії по-
над 78 кг. У фіналі спортсменка достроково (за 
3 хвилини 15 секунд) перемогла Санту Пакен з 
Литви.

Інформація сайту Федерації дзюдо України 

http://www.ukrainejudo.com/

P.S. Окрім того вишнівська сумоїстка Марія 
Петрущак здобула «бронзову» медаль на чем-
піонаті Європи, який відбувся у місті Шяуляй 
(Литва).

«Золота» Ярьомка
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«Я був такою дитиною, яка народив-
шись, не плакала, а сміялася та веселила 
людей. З цього і розпочалася моя кар’єра 
гумориста», – жартує хлопець. Якщо го-
ворити серйозно, то захоплюватися гумо-
ристичним жанром він почав у дев’ятому 
класі. Тоді епічна фраза «Я дерево» під 
час чергового виступу шкільного КВК, зі-
рвала оплески глядачів та вибух сміху.  

Раніше Дмитро займався постанов-
кою веселих мініатюр, реприз, виступав 
у команді КВК, зараз позиціонує себе, як 
стендапер. «Стендап-шоу почав займати-
ся десь два роки тому. Це  досить цікавий 
жанр, своєрідна сповідь перед глядачем: 
власні спостереження, думки», – розпові-
дає гуморист.  У його виступах відобра-
жається життя, власні історії. Він розпо-
відає те, що його хвилює в даний період і  
робить це так, щоб всім було весело.  

«Насправді це своєрідне самолікуван-
ня, адже посміявшись над своїми про-
блемами, ти їх знецінюєш – і вони вже не 
здаються тобі такими вагомими. У людей, 
які дивляться мій виступ, може бути така  
сама проблема: я просто взяв та позбавив 
їх від неї, перетворивши на гумор», – го-

ворить Дмитро Зеленов. Він у своїх висту-
пах робить все можливе, аби його гумор 
сподобався, як дорослим, так і дітям, щоб 
всі отримали хвилю позитиву.

А не спіймати її дуже важко, адже будь-
яку життєву ситуацію юнак сприймає 
через призму позитиву. «Це своєрідний 
образ мислення. А чого  сумувати: пога-
не може трапитися, з тою ймовірністю, як 
і хороше. Тобто п’ятдесят на п’ятдесят, а 
ти вже сам обираєш, у що тобі вірити», – 
каже Дмитро.

Коли він на сцені, то відчуває насоло-
ду, а глядачів сприймає як своїх друзів, з 
якими він просто розмовляє та ділиться 
власним досвітом.

 Згадує Дмитро як він вперше виступав 
на стендап-шоу, тоді його запам’ятали як 
людину з Вишневого. «І по сьогодні на 
всіх виступах я позиціоную себе як люди-
на з Вишневого – це правда», – розповідає 
Діма.

Він і надалі планує розвиватися у жан-
рі стендап-шоу. Та з усмішкою заявляє, 
що започаткує Всесвітній фестиваль 
стендап-шоу та виграє його. Але в го-
нитві за мрією не забуває і про моральні 
принципи. «Я ніколи у своїх виступах не 
ображаю людей. Так, гумор це дуже спе-
цифічний жанр і як його сприйматимуть 
залежить від аудиторії. Ми виступаємо як 
перед студентами, так і перед дорослими 
людьми, але ніколи не перетворюємо свої 
номери на сатиричний памфлет», – зазна-
чає юнак.

 Він прагне створити у своїх виступах 
щось нове, незвичне та чарівне, не нама-
гається бути на когось схожим, а створює 
самобутній світ гумору. Крім того, Дмитро 
Зеленов не втомлюється бути радісним та 
позитивним, навчається, працює та заяв-
ляє, що якби у добі було більше ніж двад-
цять чотири години, він би знайшов час 
для нових звершень та захоплень.

В и ш н і в ч а н и

На хвилі гуморуІ
снує думка, що сміх продовжує жит-
тя. Якщо  це так, то жити цьому ве-
селому хлопцю двісті років. Дмитро 

Зеленов – гуморист із Вишневого, стен-
дапер. Він почав веселити людей від са-
мого народження.

Медсестра – не 
просто професія, 

а покликання

«Профспілкова організація медичних 
працівників Вишнівської міської лікар-
ні та адміністрація лікарні вже другий 
рік поспіль готує святковий концерт, 
привітання для наших медичних сес-
тер», – повідомляє головна медсестра 
Вишнівської міської лікарні Наталія 
Моргун. І справді, у цей день в актовій 
залі медичного закладу вибухнув свят-
ковий феєрверк привітань. 

У затишній та дружній атмосфері 
працівники кожного відділення лікар-
ні вітали медичних сестер і робили це 
вельми оригінальним способом. Смачні 
подарунки – власноруч приготовлені 
страви, стали родзинкою заходу. «Ми, 
медсестри, всі жінки і, звісно, кожній 
з нас подобається готувати», – розпо-
віла Наталія Єгорівна. А гумористичні 
номери, пісні та танці стали окрасою 
цього дня.

Не забарився із привітаннями і вико-
навчий комітет Вишневої міської ради: 
від імені міського голови Іллі Дікова 
медсестрам лікарні були вручені подя-
ки та матеріальна винагорода. «Сьогод-
ні мені випала така честь, від міського 
голови Іллі Дікова, від працівників ви-
конавчого комітету вітати із найщирі-
шим серцем медсестер міської лікарні», 
– повідомила депутат Вишневої міської 
ради Оксана Олексієнко.   

 Свято було просякнуте позитивом, 
добром та весняним світлом, яке спо-
внювало не лише приміщення медич-
ного закладу, а й серця його праців-
ників. «Бачимо, що ці люди з великою 
душею, вони знають свою роботу. Це 
одна з тих професій, яка об’єднує у собі 
професіоналізм, людяність та чуйність. 
Вони лікують не лише лікарськими 
препаратами та медичними процеду-
рами, а й серцем», – говорить Оксана 
Анатоліївна.

Так, багато існує свят у світі, кожне 
з них чимось особливе. Міжнародний 
день медичної сестри – це промінь 
сонця, який осяює обличчя працівниць 
лікарні усмішкою, а їх серця – світлом. 
Воно ще раз доводить, що їх робота це 
не лише професія, це – покликання.   

Щ
ороку дванадцятого травня 
у всьому світі відзначають 
Міжнародний день медич-

ної сестри. Такі святкування вже стали 
гарною та доброю традицією і у Вишне-
вому.

«В межах проекту, який ре-
алізує організація «Вчителі за 
демократію та партнерство», 
розробили цілу систему курсів 
з освіти для сталого розвитку 
школярів різного віку», – роз-
повідає координатор міжнарод-
ного проекту «Освіта для ста-
лого розвитку» в Україні Ірина 
Баранова. Тепер вони мають 
курс програми для дошкільнят 
і активно його впроваджують: 
майже 400 садочків у різних ку-
точках України реалізують цю 
програму.

22 квітня у Міжнародний 
День землі у дитячому садочку 
«Теремочок» пройшов семінар-
тренінг для вихователів-
методистів району в межах 
проекту «Освіта для сталого 
розвитку». 

  «Допомогти присутнім озна-
йомитися з питанням сталого 
розвитку і опанувати техноло-

гію впровадження ідей освіти 
для сталого розвитку в до-
шкільних закладах – ось мета 
семінару», – зазначає доктор 
педагогічних наук, професор, 
головний науковий співробіт-
ник лабораторії дошкільного 
виховання і освіти Інституту 
проблем виховання Національ-
ної академії педагогічних наук 
України Наталія Василівна Гав-
риш.

 Що таке сталий розвиток, які 
має особливості? Це розвиток, 
який дає можливість задоволь-
няти потреби сьогодення таким 
чином, щоб зберегти здатність 
задовольняти потреби майбут-
нього покоління.  

  «Учасники семінару зазна-
чили, що вони як багато інших 
людей жили, не замислюючись 
над тим, що потрібно заощаджу-
вати природні ресурси. Треба 
вчити цьому людей і починати 

потрібно з дошкільного віку», – 
повідомляє Наталія Василівна. 
А через малят будуть навчатися 
і їх батьки, які також часто за-
бувають про важливі аспекти 
збереження нашої планети.

«Одна дівчинка в дитячому 
садочку, де реалізується цей 
проект розповіла групі, про те, 
як вона врятувала воду. Дитина 
стала свідком того, як матуся 
почала мити посуд, їй подзво-
нила подруга і вона досить дов-
го розмовляла по телефону, а 
водичка у цей час лилась. Вона 
пішла та закрутила кран – вря-
тувала таким чином воду», – го-
ворить Ірина Баранова. 

В цей же день вишнівчани 
стали свідками того, як діти 
хвилюються за навколишнє се-
редовище. Дошкільний заклад 
«Росинка» вже долучився до 
міжнародного проекту «Освіта 
для сталого розвитку» і при-
єднався до всеукраїнської акції 
«Рух сталого розвитку в дії». У 
ній беруть учать дванадцять об-
ластей України та 440 закладів 
освіти.

  «Ми з малятами вийшли 
на марш, аби звернути увагу 

мешканців міста на те, що по-
трібно економити воду, світло, 
оберігати нашу природу, бути 
ввічливими один до одного», – 
розповідає соціальний педагог 
дошкільного закладу «Росинка» 
Оксана Самойленко. Малюки 
роздавали власноруч виготов-
лені листівки із закликами: «Ми 
бережемо природу, робіть це з 
нами! Ми вимикаємо світло та 
бережемо воду – і ви робіть так! 
Ми посміхаємося один до одно-
го – і ви будьте такими!». 

Також вони зібрали макулату-
ру, вторинну сировину – загалом 
у пункт прийому було здано 113 
кг макулатури. «Цим ми вчимо 
берегти природу, адже всі зна-
ють, що макулатуру здають, аби 
не вирубували дерева», – зазна-
чає Оксана Олегівна. 

До подібної акції вони долу-
чаються вперше, адже тільки 
почали впроваджувати проект 
«Освіта для сталого розвитку» 
у свій заклад: нещодавно про-
вели семінар, де всі методисти 
дитячого садочку могли озна-
йомитися із особливостями 
програми. Вони отримали сер-
тифікати і тепер мають змогу 
навчати малюків у межах цього 
проекту. 

 «Ми хочемо, щоб наступним 
поколінням залишилася питна 
вода, щоб вони могли відпо-
чити на природі, покупатися 
у річці, подихати свіжим по-
вітрям, насолодитися теплими 
променями сонця, – зауважила 
методист ДНЗ «Росинка».

 І справді, такі семінари, ак-
ції та заняття у школах та дит-
садках – це шлях українського 
суспільства до суспільства ста-
лого розвитку.

 Сторінку підготувала 

Ангеліна МАЛІНОВСЬКА

Майбутнє у наших руках
О

рганізація Об’єднаних Націй оголосила 10-річчя осві-
ти для сталого розвитку з 2005 по 2015 рік. Вже бага-
то країн світу приєдналося до міжнародного проекту 

«Освіта для сталого розвитку», Україна одна з них.




